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Vakmerő betörők kifosztottak 
egy Bádogos-uccai ékszerüzletet

A rtdöoylakatot leverték és álkúSccSal hatoltak az üzletbe
Az éjszaka háromnegyed tizen­

két órakor a körútját végző rend­
őrőrszem a Bádogos ucca 4 szá­
mú házban lévő ékszerész üzlet 
redőnyét felhúzva találta. Az eset 
gyanúsnak tűnt fel a rendőrnek 
és mikor a belső ajtót is megpró­
bálta kinyitni meglepetten tapasz­
talta, hogy az ajtó nincs bezárva.

Azonnal értesítette az üzlet tu­
lajdonosát, Szekeres Lajos éksze­

részt, m ijd telefonált a központi 
ügyeletre, ahonnan Czerovszky 
Zoltán detektív szállt ki a hely­
színre és lefolytatta a vizsgálatot.

Megállapítást nyert, hogy a be­
törő a redőnylakat leverése után 
a redőnyzárat és a belsőajtót ál­
kulccsal nyitotta fel, majd így be­
hatolva az üzletbe, az ott talált 
ékszereket és órákat összepakol­
va a csomaggal együtt elhagyta

a betörés színhelyét.
A kárt még ezideig nem lehe­

tett pontosan felbecsülni, mert az 
üzletben sok javítás alatt álló drá­
ga ékszer volt és ezek az éksze­
rek mind eltűntek.

A rendőrég a legerélyesebb 
nyomozást vezette be és valószínű, 
hogy hamarosan világosság derül 
az eddig homályos hátterű betöré­
si ügyre.

A mai húzás 
íöbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma 
délelőtti húzásán a főbb nyeremé­
nyeket az alábbi sorsjegyek nyer­
ték:

Ötezer pengőt 31 808. 80.242 
I Négyezer pengőt a g0.703, Három- 
’ ezer pengőt a 26.821 és 50.708, 

Egyezer pengőt a 60 941 és 67 602 
sorsjegyek nyerték.

A közölt számok helyességéért 
í felelősséget nem vállalunk.
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Holnap délelőtt iktatják be Fáy István főispánt 
Hajdú-vármegye és Debrecen főispán! székébe
Lázár igazságügy miniszter

ma érkezik Debrecenbe
Mint ismeretes, a legfelsőbb 

helyről jött magas kinevezés Haj­
dú vármegye és Debrecen sz, kir. 
város főispán! székébe Fáy Ist­
ván kecskeméti főispánt helyezte, 
akinek ünnepélyes beiktatása hol­
nap, szombaton délelőtt történik 
meg a törvényhatóságok rendkí­
vüli közgyűléseinek keretében.

A vármegyei installációs köz­
gyűlés szombaton délelőtt 10 óra­
kor veszi kezdetét s annak első 
pontját képezi a kinevezésről szó­

ló legfelsőbb kézirat ismertetése.
Ezt követőleg a főjegyző beje­

lenti az uj főispán kinevezését és 
küldöttség fogja meghívni a főis­
pánt a közgyűlési terembe a főis­
pánt szék elfoglalására. A közgyű­
lésen a főispánt először az alis­
pán, majd ezután a főjegyző, to­
vábbá Ujvárossy Lajos bizottsági 
tag fogja üdvözölni.

A városi installációs közgyűlés 
pedig szombaton délelőtt fél 12 
órakor veszi kezdetét A városi

»

törvényhatóságba is küldöttség 
fogja meghívni Fáy István főis­
pánt, ahol elsőnek dr. Kölcsey 
Sándor polgármester fogja üdvö­
zölni.

Mint értesülünk az installációs 
ünnepségeken dr Lázár Andor 
igazságügy miniszter fogja a kor­
mányt képviselni, aki több ország­
gyűlési képviselővel együtt a ma 
esti gyorssal fog Debrecenbe ér­
kezni.

Súlyos helyzetbe kerültek a 
kisebbségi diákok 

Romániában
A jassii egyetem rektora elleni 

merénylet miatt — mint ismere­
tes — a román kormány elhatá­
rozta, hogy az egyetemeket bezá­
ratja és a diákok kötelesek a 
rendelkezés értelmében illetőségi 
helyükre távozni. A román bel­
ügyminiszter az intézkedéseket 
idevonatkozólag meg is tette és 
az összes román egyetemeken már 
szünetelnek az előadások.

A román kormány intézkedése 
igen súlyos helyzetbe hozta a ki­
sebbségi diákokat, akiknek el kel­
lett hagyni az egyetemeket, mert 
legtöbbje nincs abban a helyzet­
ben, hogy otthon folytassa tanul­

mányait. Különösen a diákottho­
nokban lakó diákok között keltett 
az intézkedés igen nagy megdöb­
benést, ugyanis ezek a diákok a 
legszegényebbek. Könyvet vásárol­
ni maguknak nem tudnak s telje­
sen tanácstalanok további sorsukat 
illetőleg.

A kolozsvári egyetem bezárása 
miatt 4 ezer diák hagyta el a vá­

rost.
Jussiban a zavargások tovább 

tartanak. Tegnap este a színház­
ban volt biizbombás botrány, ami 
miatt az előadást félbe kellett 
szakítani.

A súlyosan megsebesített rek­
tor sebéről megállapították az or­
vosok, hogy az nem tőrtől, hanem 
bárdtól származott. Eddig ötven­
hat diákot tartóztattak le a me­
rénylettel kapcsolatosan, a kihall­
gatások eredményéről azonban ed- 

$ dig hivatalos jelentést nem adtak
I ki

Lopások a külsőségeken
Üzv. Schneider Jánosné, Toldi 1 lést tett a rendőrségen, mert is- 

ucca 3 szám alatti lakos feljelen- | meretlen tettes az éjszaka folya­

mán két kövér libáját ellopta, 
j Pintér Antal Ivadossa ucca 6
í szám alatti lakostól az éjszaka a

Izár felfeszitése után nyolc, Kez­
dődi Imre Erőss Lajos ucca 10 
szám alatti lakostól pedig két 
s tyúkot loptak ismeretlen tettesek. 

I A panaszosok feljelentésére a
!j rendőrség bevezette a nyomozást.

Tizsobatszer bold

Viz alatt
A nagy tavaszi esőzések és az 

olvadás annyira megduzzasztotta 
a folyóvizeket, hogy azok kiléptek 
a medrükből és mint azt már kö­
zöltük, Gyöngyös és Szeged kör­
nyékén felbecsülhetetlen károkat 
okoztak.

A kiöntött viz hatalmas terüle­
teket öntött el. Csupán Jászárok- 
szálláson 16 ezer holduyí terület 
áll viz alatt, a tanyaépületek alap­
zatát a viz annyira alámosta, hogy 
eddig a jászárokszállási határban 
46 ház dőlt össze és igen sok 
melléképület.

Az áradás tovább tart és újabb 
károkat okoz. Az áradás elleni és 
mentési munkálatokban katonaság 
segédkezik._____ ___________

KASZÁSKERESZTESEK
A TÖRVÉNYSZÉK ELŐTT
A mozgalomnak Debrecenbe is 

voltak hívei. Riskó György és 13 
társa, akik ellen az ügyészség ál­
lami és társadalmi rend erőszakos 
felforgatása miatt emelt vádat.

A múlt évben a Tiszántúlon a 
kaszáskeresztesek szervezkedést 
kezdtek. Rohamosztagot akartak lé­
tesíteni, melynek célja Budapest el­
foglalása és a hatalom átvétele 
lett volna.

Az ügynek ma van a törvény- 
széki tárgyalása, mely lapunk zár­
takor tart.
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Ä korroáoyzó Sógora
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Sir Robert Gower képviselő, az 
angol alsóház középeurópai cso­
portjának megalapítója és elnöke 
kérdést jegyzett be az alsóház nap­
lójába a romániai magyarok ül­
döztetése miatt.

A gyarmati közmunkák végre­
hajtása során az olasz kormány 
Cirenacia fővárosában, Bengasiban 
1937 folyamán 1250 bérházat épít­
tet, két háromszobás kislakásokkal 
az uj útvonal révén fellendülő ipar 
munkásai számára.

Romániában április 1-ével há- 
■om uj repülőjáratot indítanak meg. 
\z első Bukares—Braila-—Lugos- 
L'emesvár és Arad között közieke- 
lik, a másik Brassó—Marosvásár- 
icly és Szatmár között, a harma­
dik pedig Nagyvárad és Kolozs­
vár között, csatlakozással Buka- 
■est felé.

A cseh titkosrendőrség házkuta­
tást tartott a reichenbergi „Német 
Egyesület“ helyiségeiben és az 
egyesület vezetőinek magánlakása­
iban. A házkutatások során igen 
sok okmányt lefoglaltak.

*

A fasiszta nagytanács a fasisz­
ta uralom tizenötödik évfordulója 
alkalmából a Duce elnöklete alatt 
megtartott harmadik gyűlésén 
Olaszország népesedési helyzeté­
nek kérdését vitatta meg.

Törökország ázsiai négyhatalmi 
benemavatkozási egyezményben 
akar tömörülni Irakkal, Iránnal és 
Afganisztánnal. Rüstü Arasz tö­
rök külügyminiszter rövidesen Bag­
dadba, onnan Teheránba és Kabul­
ba utazik.

A lengyelországi Radom mellett 
i pionki-i lőporgyárban robbanás 
történt, majd tűz ütött ki. lizen- 
légy munkás meghalt.

Az erdélyi aninai bányában _ 81 
bányász 500 méter mélyen a föld 
alatt sztrájkba lépett. Egyelőre 
nem hajlandók a töld felszínére 
jönni.

Limogesban csütörtökön hajnal- 
>an nyakazták le a 20 éves Dar- 
lillac Andrást, aki 1936-ban ket- 
ős rablógyilkosságot követett el. 
iardillac eiutasitta a hagyományo- 
ian felkínált pohárka rumot és ci­
garettát és bátran lépett a nyak- 
iló alá.

Jugoszláviában százötven spala- 
tói és környékbeli fiatalember hir­
telen eltávozott a városból. A rend­
őrség az Iroghir-hegyen ulólérte 
és megakadályzta őket, hogy a ha­
táron útlevél nélkül átszökjenek. 
Úgy látszik. Spanyolországba akar­
tak jutni.

Ma délelőtt a várbeli plébánia- 
templomban ünnepelte aranyiaké 
dalmát Melczer László császári és 
királyi kamarás, felsőházi tag, 
ónodi földbirtokos, a kormányzó 
sógora és felesége jószáshelyi

Purely Janka, a kormányzó hitve­
sének nővére. A plébánia temp­
lomban tartott egyházi szertartás 
után Horthy Miklós kormányzó a 
várpalotában ebédet adott sogora
aranylakodalmának alkalmából.
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Esküvője előtt megmérgezte 
magát lúgkőoldattal

Laski Mária 18 éves nagykani­
zsai leány, akinek három hét múl­
va lett volna az esküvője, lugkő- 
oldatot ivott. Haldokolva vitték 
kórházba, majd onnan kívánságá­

ra hazaszállították, do alig értek 
vele haza a mentők, pár perc múl­
va meghalt. Öngyilkosságának okát 
sem a kórházi ágyon, sem otthon 
nem akarta elárulni.

Kővel verte fejbe öonjagát 
egy péozbeszedő

Kálóczi József, a Pannonhalmai 
Áramszolgáltató Rt. pénzbeszedője 
bejelentette, hogy Szentgál és He- 
rend között az orzzáguton isme­
retlen tettes megtámadta, fejbe­
verte, majd a nála levő <00 pen­
gő villanypénzt elrabolta, A nyomo­

zás során kiderült, hogy Kálóczi 
az országúton egy kődarabbal ön­
magát fej beverte, a nála levő pénzt 
részben elköltötte, részben peuig 
elrejtette és a rablás meséjét úgy 
találta ki Az eljárás megindult a 
pénzbeszedő ellen.

Épület es btitoraSztatoS n)úokákat
asztalosmester szakszerűen 
készít, javít! Olcsó árak ! 

szám és Gambrinus átjáró.
VaQgor Ai)tai
K o s s u t hu tea

Kettős
bányaszerencsétlenség

esetlenség történt. Egy elszaba­
dult csille elkapta Korsós Rudolf 
munkást és összeroncsolta a jobb­
karját. Őt is súlyos állapotban 
szállították a gyöngyösi kórházba.

Mi duót bányaszerencsétlenség 
ügyében megindult a vizsgálat.

Kettős bányaszerencsétlenség 
történt Gyöngyös vidékén, A ró- 
zsaszentmártoni szénbányában a 
széntömeg rászakadt Báli János 
bányászra, akit súlyos sérüléseivel 
elszállítottak. A nagyrédei szén­
bányában is súlyos munkásszeren-
MBMHMIM HGSX''.ti

Mielőtt tüzelöszéo 
szükségétét beszerezné
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
íiabanyi Sándor
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM- 
VÖLGY1 SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ U. "28, Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel- 

g ben kapható. Telefon. 24—49:
niniiiiiiii II n tti c$$aewM.*sr-a-e

A vidéki gaz laköröki)?k könyvet 
és rádiót kérdek

A Tiszajobbparti Mczőgazdasá- , arra kéri a minisztert, hogy a 
gi Kamara a Csonka-felvidéken ‘ költségvetésbe megfelelő tétéit il- 
müködő gazdakörök kulturális éle- j lesszen be a gazdaköröknek könyv­
iének jellenditóse érdekében fel- j tárakkal, hangszórós rádiókkal
terjesztéssel fordult a 
lésügyi miniszterhez. X Kamara ’ házak építésére.

aetw&i' cassKS ■■■■■■■■■■

Hivatali sikkasztások

ménye, hogy Nádasy Béla váro;: 9 
pénztárost letartóztatták. Majd al 
után felfüggesztették állásától Szel! 
gödi József pénztári ellenőrt 
Fekete Jenő adótisztet.

A vádirat szerint Nádasy Gézall 
96 rendbeli hivatali sikkasztási 
bűntettét követte el, míg Szegezi 
Józsefet 43 rendbeli -hivatali sihl 
kasztással, illetve bünrészességge; J 
Fekete Jenőt 10 rendbeli tettestül 
si bűntettel, Regős Ferencet pe.l 
dig 3 rendbeli hivatali sikkasztási 
bűntettével vádolta az ügyészség. 1

A belügyminiszteri biztosok ái-E 
tál megállapítást nyert, hogy Xa.! 
dasy már 1926-tól kozdődőiegal 
potautalványokon érkező pénzek.! 
nek egy részét saját részére hasz-lj 
nálta tel és sikkasztásai leplezi.* 
sére a szelvények nagy részét eiB 
égette, illetőleg a naplóba nen;B 
vezette be.

Szegedi a postán érkezett pén-j 
zeket minden megjegyzés nélküli 
kiadásba helyezte és el nem szá­
molt összegeket vezetett be, Fe-L 
kete Jenő, amikor helyettesítettek 
Nádasyt, a befolyt összegeket ki-|f 
adásba helyezte és úgy tüntetteL 
fel, mintha azok a kerületi adó-K 
könyvben bizonyos tételszámúi 
alatt szerepelnének, azonkívül a;f| 
édesanyja nevén lévő főkönyvi o 1-H 
dalakon adójóváírásokat végzett.! 
Sógora, Regős pedig a végrehaj-1 
tott dijakat sikasztotta cl. A mee-Ió 
állapítható kár ötezer pengő körűiig 
van.

BcUfúlladt a térdig 
érő Vízbe

Pocher Péter idős gazdálkodj! 
Szekszárdról gyalog ment hazaíe-1 
lé. Útközben az országút szélé"! 
megszédült s belezuhant az ároki 
ha, amelyben térdig érő viz yo/.H 

A szerencsétlen idős ember ce:B 
tudott az árokból kimászni s sp 
vízbe fulladt. Holttestét csak mái! 
nap reggel találták 
utón járók.

meg az orszai-1

Hóvihar
a Fekete-teoger^o
A Fekete tengeren óriási hóvi­

har dühöngött, amely teljesen le-l 
hetetlenné tette a hajózást. A szít 
bad tengeren kinnlevő hajók ne:j 
tudták megközelíteni a partoka.1 
de még a kikötőben lehorgonyzóul 
hajók is megsérültek. A tengeri 
szint változásait jelző készülékei! 
szerint a román partvidékeken ul 
centiméterrel emelkedett a víz! 
szintje, ami éppen kétszerese ül 
eddig valaha is tapasztalt tengeri 
felszint-emel kedésnek.

földmüve- ! való ellátására ós esetleg kultur-

A miniszteri bizottság súlyos 
visszaéléseket fedezett fel a szek­

szárdi városházán. Ennek a meg­
állapításnak lett azután az ered-

Szombaton:
Csak felnőtteknek!

„VÁMPÍR-ASSZONY"
Kisérőmtisor:

„FEKETE MAFFIA" 
George 0’ Eriért bravurlilöje 
Előadások : fél 7—9 órakor
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El akarta pusztítani faluját 
egy gazdálkodó

Lucse faluban a maga nemében 
páratlan bűncselekményt akadá­
lyozott meg a csendőrség. %<i!ics 
Miklós községi gazdálkodó állan­
dóan részegeskedett és ittas álla­
potban már több gyújtogatást kö­
vetett el. A falu bírája ezért meg­
tiltotta, hogy a Zsilics számára a 
kocsmában szeszesitalt szolgálja­
nak ki. A gazdálkodó efelett való

dühében kiment a falu határába 
és az áradások és esőzések miatt 
megduzzadt folyó zsilipjének le­
rombolásához látott, hogy igy 
bosszulja meg a falun a reá nézve 
sérelemnek vélt rendelkezést. Egy 
arrahaladó csendőrjárőr az utolsó 
pillanatban akadályozta meg a 
a bűntett végrehajtását. Letartóz­
tatták.

A hortobágyi bikavásar 
eredményei

Most állították össze a legutóbbi 
hortobágyi bikaárverés eredménye­
it. Az árverésre bocsátott tenyész­
állatok iránt várakozást felülmúló 
érdeklődés nyilvánult meg, A vá­
sárlások megyénként, illetve tör 
vényhatóságonként a következő­
képpen oszlottak meg: Abaujtor- 
na megye vett 5 darabot 857 pen­
gő átlagáron, Debrecen város 3 
darabot 1386 pengőn, Hajdú me-

íessszíkíoíí

I gye 6 darabot 1551 pengőn, Pest 
I vármegye 5 darabot 1253 pengőn, 
j Szatmár—Bereg megye 2L dara- 
1 bot 920 pengő, Zemplén megye 4 

darabot 981, egy magántenyésztő 
Biharban 1 darabot 975, ugyancsak 
egy magántenyésztő Szabolcsban 1 
darabot 975 pengős át'agáron. A 
minőség lényegesen jobb volt az 
előző évinél.

Jónjódíi szülők gyernjekei 
virtúsból követtek el betöréseket
Fdlhevült fiatalember állított be 

a szekszárdi ügyészségre, ahol elő- 
vdta, hogy őt ü dözik a csend­
őrök. Rövid vallomás után elmon­
dotta, hogy társaival együtt Nagy- 
kónyiban már vagy 9 esetben be­
törést követtek el. Elmondotta

társai névét is, Bevallotta, hogy 
mindannyian jómódú szülők gyer- 

i mekei s csupán virtusból követték 
[ el a betöréseket. Az ügyészség 

utasítást adott a csendőrségnek, 
fogják el a fiatalember 12 bűntár­
sát is.

A feleséghajó elindult 
Abesszíniába

Feleséghajó nevet adtak az ola­
szok annak a hajónak, mely most 
indult el Genovából az első 1400 
olasz telepes 1400 feleségével. Ezt 
az első feleséghajót újak is fogják 
követni. Az olasz kormány gondo-

r san vissza akarja tartani az olasz 
' telepeseket attól, hogy abesszin 

asszonyokat vegyenek el és igy 
meg akarja akadályozni a vérke­
veredést az egymástól igen távol- 

I eső két faj között.

Titokzatos női holttest 
az országúton

Nagy Károly győri utkaparó az 
országúton az árokban női holt­
testet talált. Azonnal értesítette a 
esendőrséget. A csendőrökkel e- 
gyiitt orvos is ment a helyszínre,

aki megállapította, hogy a sáros 
ruhájú és arcú ismeretlen nő már 
legalább három órája halott.

A holttest közelében az ország­
út sarában autónyomokat talál­

A legszebb filmoperett! Ma először!
A legtehetségesebb és legkedvesebb színésznő :

lr$oe P M D t
egyetlen idei filmje :
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jjiauumn un niiiiin i írnrnr'Ti -—r—-y--»"T—»- v ** »
Férfi főszereplők : Allan Jones, Paul Robeson

a VigSziobázbai)
Előadások: 5, 7, 9 órakor

tak.
Az a feltevés, hogy autó robo­

gott az országúton és abból dob­
ták ki a feketeruhás nőt, de azt, 
hogy élve o vagy halva, eddig 
nem állapították meg. Lehet, hogy 
az ismeretlen nő — aki a jobb

társadalmi osztályhoz tartozik 
a zuhanás következtében szenve- 
dett belső sérülésekbe halt bele.

A csendőrség széleskörű nyo­
mozást indított az ismeretlen nő 
halála körülményeinek kideríté­
sére.

Politikai gyilkosság 
Oroszországban

Moszkvai jelentések szei int a 
szibériai Krasznojarszk város k ö- 
zelében trockijista ellenforr. idaV- 
márok megtámadták az ifjúk om- 
munista diákok szövetségének
krasznojarszki vezetőjét és baJtá 
val agyonverték. A gyilkosság

SisÍSRSS

ügyében megindult vizsgálat árrá 
az eredményre vezetett mondják 
Moszkvában —, hogy messzeszét- 
ágazó trockijista összeesküvést 
lepleztek le, amelybe magas- 
állású szovjet hivatalnokok is be­
le vannak keverve.

Veszedelmes robbanás
a gáztele, nen

A lispei mélyfúrások színhelyén 
az egyik munkás a kutatást vég­
ző angol társaság irodahelyiségé­
nek takarításakor a padlót nem a 
padlóolajjal, hanem a helyszínen 
termett olajjal kente végig. Ezu­
tán tüzet rakott a ká'yhába. A

JZ1NHÁ1
a

helyisén ’ie sázok keletkeztek,
majd rubx 'ian^s támadt s ettől az 
egész épük ’*■ kigyulladt.

' Az épület nagy részét . sikerült
megmenteni, a mérnöki műsze­
rek "és az iro na felszerelési tár­
gyai elpusztult aií- 

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

Rendkívül nagy érdeklődés elő­
zi meg a Marika hadnagya ma 
esti bemutatóját. Kevés operett 
egyesit magában annyi pezsgő jó­
kedvet, ragyogó táncot, ötletes 
mesét és szinpompás muzsikát, 
mint a Marika hadnagya. Kevés 
operett nyújt annyi kiváló mű­
vésznek alkalmat remek alakítá­
sokra, mint a Marika hadnagya. 
Huszárvilág, filmvilág és a falusi 
élet édesbus históriája elevenedik 
meg a Marika hadnagya történe­
tében, amely a ma esti nagy prä­
mieren gyorsan meg fogja találni 
az utat a nagyközönség szivéhez. 
Holnap, szombaton délután rend­
kívül mérsékelt halyárakkal az 
Uriiány cimii, nagy sikert aratott 
Zilahy-darab lesz műsoron, az 
eredeti szereposztásban. Eddig az 
Uriiány minden előadását telt ház 
tapsolta végig.

Tisztviselők hivatalaikban kér­
jenek kedvezményes s hitelszel­
vényt. Amely hivatalban nem 
volna kapható, az igényelje a Cso­

konai Színház titx társágától, Tele­
fon 25—40, szám.

HETI MÚL '°tR *
Péntek, március 5. Marika had­

nagya, PrömierbérleL
Szombat, március 0- délután 

Uriiány. Rendkívül mét sékelt hely­
árak. (

Szombat, március 6.. *■ ste Mari­
ka hadnagya. D) bérlet.

Vasárnap, március 7. <d. u. Ma­
rika hadnagya. Rendes _ Jielyárak.

Vasárnap, március 7 én este: 
Marika Hadnagya. Bérletszünet.

DUNAPARTI RANDEVÚ 
(Repriz)

Az egyik legsikerültebb magyar 
filmviejátéknt a Dumaparti rande­
vút újította fel tegnap az Apolló 
mozgó. A mesén és a rendezésen 
kívül a főszereplők Percei Zita, 
Rádai, Kabos, Csortos, Bállá Lici, 
Berki Lili remek alakításaik biz­
tosítják a film iránti osztatlan tet­
szést. A tegnapi felújítás előtt le­
pergetett kisérő műsor nivós volt.

— GYOMOR-, BÉL- és anyag­
cserebetegségeknél, a tápcsatorna 
tartalmát reggel felkeléskor egy 
pohár természetes FERENC JU- 
ZSEF keserüviz csakhamar felhi- 

i gitja és levezeti s az emésztőszer- 
I vek további működését hathatósan 
1 előmozdítja.

1 I A „Núi)gáriá“-bao A z APOLL Ó BAN 
MA IS a1 1 Ma először 1 Az európai óriás-1 K filmek koronája ! A „Csata"1 F| testvérfilmje! Dunaparti

1 1 Pnnt-flnthun randevú
1 1 rliri HrlllUr
5 1 izgalmas kémtörténet

Perczel Zita, Kabos Gy., Bállá 
Lici, Ráday Imre, Berky Lili, 
Csortos Gyula, Dobay Lívia.4 j Főszereplők: Adolf V ohlbrück, Gárdonyi Lajos főszereplésével.4 8 Paul Hartmann, Karin Hardt

%; g Előadások: 5, 7, 9 órakor
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HOL LESZ VASAK
Szombat március G Gyom a Kis­

újszállás Szegvár.

—NEMZETI és EGYESÜLETI 
zászlók a legszebb kivitelben

PCtrikOCl SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

Pióbél
naponta frissen törve állandóan a 
legolcsóbb napi áron kapható. — 
Aszalt szilva kilója P. 0.84. MA­
ZSOLA kilója 1.36, maróni kilója 
0.76 P.D1ÖTÖKÓÜE, HONVÉD- 
UTCA 9, (udvarban.

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

Születése k: Szakácsi 
József tisztv. leány Mária, Garai 
u. 32, Abai Antal máv. fütő, fiú 
Gábor, Szegényházsor 62. Majté- 
nyi József npsz. leány Mária,Bánk 
80, Kerecsen Lajos kér. leány Irén 
Kölcsey u. 24, Mezei Imre npsz. 
leány Irén, Gyulai u 8, Mandel 
Emil bádogos, leány Ilona, Ladá­
nyi József cipész, leány Irén, Ku­
ruc u. 112. dr. Grósz István ügy­
véd leány Eszter, Márton Vince 
könyvelő, fiú Zoltán, Batthyány 
u. 10. Rosenberg Sándor keresk. 
leány Judit és 2 törvénytelen új­
szülött.

Eljegyzések; Szűcs 
Mihály gazdáik. Piac u. 14—Kecs­
kés Julia, József kir. hg. ucca 55. 
Horváth Ferenc gazdáik. Bellege­
lő 89-b.—Balogh Eszter Bellegelő

-LU—iriunmi jjii iOGUCL ujgyaiiuLi, ua-
bor Gusztáv máv. tiszt Korponai

Vigh Sándor cipész Földes- He­
gedűs Julia, Maró thy u. 8, Leute 
Gábor fin. Barcaság u 31.— Mol­
nár Eszter ugyanott.

Halálozások; Srek 
Mártonná r. kalh. Kossuth u, 40, 
Keserű Imre ref. 59 éves, Püspök­
ladány, Baltavári Kálmán ref. 6 
hó. Kertész u, 1. ____

— AZ ARCBŐRT elcsúfító szá­
mos tisztátalanság, mint gyulladá­
sos pirosságok, pörsenések és pat­
tanások, melyek elégtelen emész­
tés következtében támadnak, a ter­
mészetes „FERENC JÓZSEF“ ke- 
serüviz használata által — regge­
lenként egy pohárral — rendsze­
rint eltűnnek.

\Z „A L F Ö L D“ TÉLI KIS MENETRENDJE
\ MÁV. vonatok indulási és érkezési, ideje Debrecen állomáson

— KIRABOLTÁK AZ UTCÁN. 
Baj esi János kecskeméti gazdát is­
meretlen egyén az utcán megtá­
madta. A támadó elvette a gazdá­
tól a pénzét, majd alaposan ösz- 
szeverte az idős embert. A táma­
dó személyének megállapítása vé- 
gett erelyes nyomozás indult.

— ELFOGTAK egy elvetemült 
cipészt. Urbán György kiskőrösi 
cipész segédet a csendőrség elfog­
ta s beszállították a kalocsai 
ügyészség fogházába. Az elvete­
mült ember egy 11 éses iskolás­
lány ellen követett el merényletet.

A vonat _
neme í indul
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szgy.
sz.

gy.
sz.
m.
sz.
v.
m.
gy-
seb.

m
sz
m
sz
gy
gy
sz

V.
sz.

gy.
sz.
sz.

2-10
500
5- 10 
5T5 
5'42
6- 08
6- 13
7- 15 
7'30
7- 52
8- 00 
8-10 
9-25

11- 58
12- 00 
12-05 
12-21
12- 25
13- 22
13- 25
14- 16 
14-19 
14-20 
14-25
14- 30
15- 26
17- 09
18- 46 
18-50 
18-51
18- 58
19- 00
19- 30

20- 50
21- 36 
22 00

Bpest
Nyirábrány
Tiszaiük
Nyíregyháza
Füzesabony
Nagykorold
Püspökladány
Bpest
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykcroki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszaiük
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
H-böszürmóny
Nyíregyháza
Nagykeroki
Tiszafüred
Nagylóta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

A vonat HONNANneme érkezik
sz 4-52

611
Bpest nyugati 
Tiszaiük

6 51 Tiszafüred

” 7-00
7-01

Nyíregyháza
Nagykeroki

Sz. 7-10 Nyirábrány
gy. 7-11 Bpest
sz, 7-29 Balmazújváros
sz. 7- 40

8- 28
Nagyiéta Vértes 
Tiszaiük j

m. 8-59 Püspökladány
sz . 9-00 Nyíregyháza
sz. 10-07 Nagylóta-Vértes
sz. 11-26 Miskolc
m. 11-30 Hajdúnánás

11-36 Nyirábrány
sz. 11-40 Derecske
gy. 11-50 Bpest nyugati
sz. 12-19 Füzesabony
sz. 13-52 Bpest nyugati
sz. 14-15 Nagykoroki
gy. 15-24 Bpest

Tiszaiük 1HZ. 15-34
16-45 Balmazújváros

SZ. 16-54 Nyirábrány
SZ. 16-55 Nagylóta Vértes
gy. 17-04 Nyíregyháza
SZ. 18-31 Nagykeroki
SZ . 18-39 Nyíregyháza
gy- 18-41 Bpest nyugati
SZ. 20-08 Füzesabony
gy. 20-46 Nyíregyháza
SZ. 20-49 Tiszaiük
sz. 21-23 Nyirábrány
seb. 21-29 Bpest keleti pu.
SZ. 21-33 Miskolc

3 u
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19
— De nem tűröm, hogy igy 

bánjanak velem 1 Bezártak ide a 
négy fal közé. Fogva tartanak ! 
Mi vagyok én? Gyilkos?

— Csendesebben viselkedj, — 
intette a leány. — Amit érted tet­
tem, nem ilyen viselkedés tanúsí­
tására kötelez ! Hol marad a há­
la ?

KT~ UrxcnA lí.'inlr I A f A ~

a uui vo v oeiu ioluoiuuí, uiuuuu tuvu,

hol vagyunk? !

feltette a kérdést, de 
íredménytelenül. 
rossz érzése támadt,

lettél 1 
tűröm 
velem

IwmKA

Az egész magyar Alfüldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 tiller. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1 4L) P 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG M A

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
liirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

az ösztön kezdett benne dolgozni. 
Egy lépést tett a leány felé s szin­
te fenyegető hangon szólt rá :

— Mindent tudni akarok ! Itt 
valami nincs rendben! Te is meg­
változtál, csak éppenhogy szóba 
állsz velem. Fölényeskedő 
Felelj a kérdésemre I Nem 
tovább ezt a játékot, amely 
folyik

A leányt elhagyta nyugodtsága 
s szemei vészesen ^megcsillantak.

— Hogy mersz velem ilyen han­
gon beszélni ? Ez a hála azért, 
hogy felkaroltalak akkor, amikor 
mindenki kinevetett ?

A vegyész nem birt dühével, 
valósággal üvöltözve kiáltotta a 
leány felé a szavakat:

— Hála! Hála I Minduntalan ez 
az átkozott szó ! De a te viselke­
désed ! ? Te. . . te eladtál valaki­
nek, én nem számitok már neked, 
csak aljas célodnak eszköze va­
gyok :

— Te szerencsétlen, te élőha­
lott ! llát mit gondolsz! ? Az el­
ső pillanattól nem érdekeltél, még 
akkor sem, amikor emberi arcod 
volt, nemhogy most! Tudd meg 
hát a valót 1 Tudj meg mindent, 
amit annyira tudni akarsz! Fran­
ciaországban vagy orosz megbí­
zottak kezei között 1 Tudd meg, 
hogy sohasem voltam Erna, Ma­
rina vagyok, Marina Boriszovna.

Nekünk dolgoztát már Németor­
szágban is !

Keller az első szavakra úgy é- 
rezte, hogy fejbesuj rótták, későbii 
pedig a vetteuetvs diih, ami a hal­
lottak alapján elfogta, valósággal 
megnémitotta. Szórni sem tudott 
csak hörgő hangok törtek fel a 
melléből. A leány utojsó szavai­
nál úgy érezte, hogy bosszút kell 
állnia mindenért. Ölnie kell, meg 
kell ölni azt a nőt, aki végig a 
legkegyetlenebb játékot játszotta 
vele s most nyíltan mindent a 
szeme közé vág. Felbőszített 
fenevadként vetette magát a nőre,

Marina az utolsó pillanatban ug­
rott félre a felbőszült férfi elől. 
Futásban keresett menedéket. Vad 
hajsza kezdődött a laboratórium­
ban. Székeket boritettak, az üveg­
edények kegyetlen csörömpölés­
sel zúzódtak össze a földön. Már 
mindketten erősen lihegtek. Mari­
na a vasajtó elé ért. Keller 
földről kelt felfelé, egy feldöntött 
székben botlott fel.

b

ProgQóziS:
Mérsékelt keleti, délkeleti szél. 1 

Változó felhőzet. Több helyen eső, g 
havaseső. A hőmérséklet nyuga­
ton alig változik.

^OUTUnUNAPILAP^

A szerkesztésért és kiadásért feleli*
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca *1 szám.____

Felelős nyomdavezető Csuka L6s»M


